

Кандидатам в президенты
Российской Федерации

Жириновскому В.В.
Зюганову Г.А.
Миронову С.М.
Прохорову М.Д.
Путину В.В.

Уважаемые кандидаты в президенты России!

Через некоторое время один из Вас будет избран Президентом России и добровольно примет на себя ответственность перед гражданами страны за решения и действия органов государственной власти, пораженных тяжелой болезнью – коррупцией. К чему приводит эта болезнь наглядно продемонстрировал всему миру социальный конфликт в п. Бутово, спровоцированный неправомерными решениями и действиями органов московской коррупционной власти под руководством Лужкова Ю.М.

Напомним суть конфликта. 29.04.2004г. Лужков подписал распоряжение №837-РП «Об изъятии для государственных нужд земельных участков, попадающих в зону строительства на территории п. Бутово ЮЗАО г. Москвы», не отвечающее требованиям федерального законодательства.

Во-первых, строительство жилых домов не включено в исчерпывающий перечень оснований изъятия земельных участков для государственных нужд (ст. 49 ЗК РФ).

Во-вторых, подобное решение органа исполнительной власти субъекта РФ подлежит государственной регистрации в органе, осуществляющем регистрацию на земельный участок. Собственники, землевладельцы и землепользователи, не позднее чем за год до предстоящего изъятия, должны быть письменно уведомлены об этом, а также о произведённой регистрации с указанием её даты (п.3,п.4 ст.279ГК РФ).

В-третьих, не произведя кадастровый учёт земельных участков в п. Бутово, московские органы власти предоставили в Мосрегистрацию подложные документы. Последовал отказ в государственной регистрации распоряжения об изъятии земли у жителей посёлка. Арбитражный суд г. Москвы признал отказ обоснованным.

В-четвёртых, поставив цель выкинуть жителей любой ценой, московские власти обратились в Зюзинский суд с исками об изъятии жилых помещений на основании 32-й статьи ЖК РФ, процедура исполнения которой в полном объёме корреспондируется с условиями 279-ой ст. ГК РФ (решение органа исполнительной власти, государственная регистрация, уведомление собственника в письменном виде с указанием даты регистрации). Однако, решение об изъятии жилых помещений у домовладельцев п. Бутово московское правительство не принимало.

В-пятых, судьи Зюзинского районного и Московского городского судов, руководствуясь не смыслом и содержанием Закона и постановлением Конституционного Суда от 13.12.2001г. №16-П, а указаниями своих председателей, страхом потерять работу и желанием улучшить свои жилищные условия, вынесли заведомо неправосудные судебные решения о лишении жителей собственности и выселении их с семьями без предоставления других жилых помещений. Приватные беседы с судьями других районных судов подтвердили сложившуюся практику работы московской судебной системы: от независимых судей быстро избавляются.

В-шестых, на многочисленные обращения жителей в органы прокуратуры всех уровней ответ был один: оснований для мер прокурорского реагирования не имеется.

По просьбе жителей Общественная палата РФ провела правовую экспертизу распоряжения №837-РП от 29.04.2004г. и эксперты пришли к выводу : «Ввиду отказа в государственной регистрации распоряжения №837-РП от 29.04.2004г. все последующие решения и действия государственных органов власти г. Москвы не соответствуют действующему российскому законодательству».

Такой беспредел со стороны московской коррупционной власти вызвал гнев и ненависть жителей и они встали на защиту своей земли и собственности. Против коррупции встали врачи и преподаватели, кандидаты наук и студенты, пенсионеры и рабочие, женщины и даже дети.

Презрение к своему народу (в узком кругу Лужков называл жителей посёлка «бутовское быдло») затмило разум московским чиновникам и они, не думая о последствиях, против безоружных жителей бросили из других регионов милицию, ОМОН, солдат. Посёлок оцепили тройным кольцом. Численность сотрудников МВД (только в форме) доходила до 400-х человек.

На помощь жителям стали приезжать люди из других районов Москвы и Московской области, депутаты партий КПРФ, «Справедливая Россия», «Яблоко». Депутатов, избранных в Южном Бутово от партии коррупционных чиновников «Единая Россия», не было никого. Люди готовы были разгромить управу, сжечь штаб строительства, бытовки строителей, технику и крушить всё подряд. Достаточно было сказать только: «Да!». Но разум возобладал над эмоциями. Ценой невероятных усилий удалось добиться вмешательства в конфликт Президента РФ, депутатов Государственной Думы, Мосгордумы, членов Общественной палаты РФ и тем самым вовремя предотвратить кровопролитие, избежать уголовных дел и направить развитие событий по другому сценарию.

Московские власти вынуждены были отказаться от исполнения судебных решений и начать переговоры с жителями. Но подлая душонка чиновника не может жить без пакости: коррупционная московская власть втихаря продолжала выносить заочные заведомо неправосудные судебные решения о выселении коренных жителей в пятом поколении (включая и многодетные семьи) на улицу.

Ограбив жителей п. Бутово и назвав их жлобами, Лужков с миллиардами долларов смылся за рубеж, оставив жителей с инсультами, инфарктами, с инвалидностями, хроническими заболеваниями, с арестованным имуществом, с судебными решениями о лишении собственности и выселении в никуда и с нищенскими пенсиями в 11 тысяч рублей.

Причина ненависти народа к существующему строю объясняется массовостью подобных явлений в стране. Тот из Вас кто прекратит этот беспредел, найдет в себе силы и мужество вернуть народу награбленное будет признан потомками великим государственным деятелем. Избрание на второй срок этому Президенту России я гарантирую.

Для начала рекомендую после избрания Президентом РФ обратить внимание на незавершенный конфликт в п. Бутово с целью исключения подобного при освоении территории новой Москвы. Должностные лица, назначенные в органы исполнительной власти г. Москвы из других регионов, не имеют опыта и достаточных знаний для разрешения сложных вопросов переселения жителей из частных домовладений. Подтверждением вышесказанного является прекращение решения всех вопросов переселения жителей п. Бутово, оставшихся в зоне строительства (8 домов с 12-ю домовладельцами).

Детальное изучение причин социального конфликта в п. Бутово с правовой, социальной, политэкономической точек зрения с участием лиц, позитивно повлиявших на ход развития событий, позволит определить конкретные меры для исключения возникновения подобных конфликтов на территории страны.

Исходя из вышеизложенного можно сделать вывод, что борьба с коррупцией возможна при консолидации здоровых сил общества и при наличии сильного лидера, способного взять ответственность за принятие непростых решений на себя. За всё время своего существования коррупционная власть Москвы не получала такого урока уважения и соблюдения Закона, какой ей преподали жители п. Бутово. Если кто-то ещё не сделал соответствующих выводов, то у жителей Бутово достаточно сил, опыта и поддержки чтобы продолжать войну с этим злом.

Кто из Вас уже в качестве Президента России готов, опираясь на простых граждан, отдать все свои силы, знания, мужество на борьбу с этой болезнью не на словах, а на деле, как это сделали простые жители п. Бутово?

Адрес для ответа: 117624, Москва, ул. Богучарская, д11., Жирнову Владимиру Сергеевичу, тел. 8-499-743-59-40; 8-903-541-15-84.

С уважением,

Руководитель инициативной группы жителей п. Бутово

10 февраля 2012г.



/В. Жирнов/